

世界“最老产妇”浮出水面——

123岁老太79岁生子



俄罗斯老妇乌拉·马古谢娃

俄罗斯北高加索地区卡巴尔达-巴尔卡尔共和国123岁老太乌拉·马古谢娃不仅是世界上最长寿的老人之一,她可能还是地球上唯一一个在79岁高龄时怀孕生子的人。据悉,马古谢娃在年近8旬时生下了她唯一的儿子阿赫迈德,然而两年前,40多岁的阿赫迈德就因病离开了人世,但他的老母亲却仍然健康地活在世上。

123岁老太
79岁怀孕生子

现年123岁的乌拉·马古谢娃生活在俄罗斯卡巴尔达-巴尔卡尔共和国的

卡米诺莫斯科科耶村。

据当地村民称,马古谢娃30岁时和第一任丈夫结了婚,但两年后她的丈夫就去世了,无儿无女的马古谢娃从此成了寡妇。直到马古谢娃快近80岁时,她才和第二任丈夫、一个失去妻子的老嫠夫塔蒂姆·马古谢夫结了婚。令当地村民做梦也没想到的是,没过多久,已经79岁高龄的马古谢娃竟然怀上了身孕,并生下了一个名叫阿赫迈德的孩子。阿赫迈德的出生被当地村民视作是一个奇迹。一名当地村民对记者说:“乌拉在接近80岁时生下了阿赫迈德,其他女人到这个年龄,大多又老又虚弱,但乌拉却不是这样,她看起来就像45岁一样。”

当阿赫迈德长到4岁时,马古谢娃第二任丈夫马古谢夫也离开了人世,留下83岁的马古谢娃独自抚养照料年幼的儿子。

儿子长大结婚时
母亲已近100岁高龄

阿赫迈德长大成人后,娶了妻子法蒂玛,当阿赫迈德结婚时,母亲马古谢娃已经快100岁高龄了。儿媳法蒂玛解释婆婆的长寿原因说:“也许她长寿的秘诀和阿赫迈德有关,她非常疼爱自己的儿子。她知道如果自己离开

了人世,她的儿子可能无法独自应付生活中的一切。”

当马古谢娃100岁时,她的第一个孙女降临到了人世。到目前为止,马古谢娃已经拥有5个孙辈和两个曾孙。儿媳法蒂玛称,她123岁的婆婆在生活中给予了他们巨大的帮助,法蒂玛说:“我无法想象如果我婆婆没有帮助我们,我们该如何将这些孩子抚养长大。我们所有孩子身上穿的衣服都是我婆婆帮他们缝制的。”

儿子两年前离世
老太成家中“顶梁柱”

马古谢娃唯一的儿子阿赫迈德本来是家中的顶梁柱,然而两年前,40多岁的阿赫迈德却突然遭遇疾病,早早离开了人世,留下了家中一群孤寡老小。现在,整个家庭都只能靠马古谢娃的养老金勉强度日,这是他们一家目前唯一的生活来源。

许多年来,马古谢娃一直爱在厨房食橱门的背面,用笔记录下了她生命中许多值得记忆的家庭大事。食橱门背面的最后一次记录发生在2005年,当时马古谢娃正哀悼她儿子的去世,她最年幼的孙女在食橱门背面代她写道:“爸爸已经去世了。”

123岁的马古谢娃横

跨了3个世纪,也经历了许多历史变迁。她无法想象现在需要花180卢布才能买一公斤肉,而在很久前,她用几卢布就能买到一公斤肉了,马古谢娃拒绝接受现在一卢布已经压根买不到什么东西的事实。据马古谢娃称,她的童年生活充满了辛酸,她至今仍记得当时没有鞋子穿,只能赤脚在雪地中行走;她还记得当俄罗斯遭遇大灾荒时,当地村民们饿得只好被迫吃蚯蚓果腹。

之所以还活着
是因为舍不得众多孙子

据马古谢娃称,她的儿子是她生活中唯一的快乐和骄傲,几十年来,她从来没有计算过自己的年龄,也从来没有考虑过死亡,但当她的儿子先她离开人世后,她从此也对生活失去了所有兴趣。她现在之所以还活在世上,纯粹是为了照顾和帮助其他家人。

尽管马古谢娃的家中压根没有什么财产,她家徒四壁的房间中只有一个旧食橱和一个装满手缝衣服的梳妆台,但马古谢娃并不对生活感到太过失望和气馁。她为自己拥有这么多孙子感到骄傲,她对记者说:“他们是我为什么仍然还继续活在世上的唯一原因。”

综合中国日报消息

从右耳下方直插入头部深处竟浑然不觉——
22厘米匕首刺入脑 大兵奇迹生还

39岁的美国士兵丹·鲍尔斯今年7月在伊拉克巴格达执行任务期间,遭到一名巴格达年轻人的突然袭击,后者竟将一把22厘米长的匕首从他的右耳下方直插入头部深处,几乎只剩下刀柄露在外面。但不可思议的是,由于匕首正巧插进鲍尔斯的颅腔间隙,鲍尔斯竟大难不死,目前已奇迹康复。

22厘米匕首刺入
大兵浑然不觉

丹·鲍尔斯来自北卡罗来纳州布莱格堡市,是美军驻巴格达部队第118军警连的一名军士。今年7月,当他正在巴格达东部调查一起爆炸案的原因时,一名年轻的伊拉克小伙子突然冲到他身边并掏出一把22厘米长的匕首,然后猛地朝鲍尔斯脸上刺去。令人震惊的是,匕首竟然从鲍尔斯右耳朵下方插入,在他的鼻子后面横贯半个脸部直达右眼窝后方,几乎只剩下刀柄露在外面。

尽管受到重伤,但鲍尔斯当时竟一点也没有意识到自己已经中刀。反应迅速的他一把将袭击者抓住,并扔到地上。鲍尔斯回忆说:“我只记得有个人冲了过来,然后我就听到砰的一响,感觉到有什么东西撞到我的脑袋,就仿佛是被晒衣绳抽打了一下。但我当时做梦也没有想到,此时一把匕首已经刺入了我的脑中,因为大脑自身并没有痛觉神经。”

战友恐怖惊愕
才知头上插着刀

事发之后,那名袭击鲍尔斯的小伙子立即被美军逮捕。尽管鲍尔斯浑然不觉,但当闻讯赶来的战友们看到鲍尔斯头上插着刀子的恐怖景象之后,全都惊得目瞪口呆。

连队的医生莱恩·威博回忆说:“他还以为自己只是被石块撞了一下。直到后来,许多士兵都冲着他惊呼:‘天哪!你的头上正插着把刀子!’”鲍尔斯立即被送往美军战地医院抢救。不可思议的是,在抢救过程中他仍一直保持清醒。



39岁的丹·鲍尔斯



CT扫描立体模拟图:从右耳下方直插入头部深处

正巧插进颅腔间隙
取出匕首奇迹生还

“抽刀手术”果然危险重重。鲍尔斯在手术中失去了2升血液,这几乎是他全身血液的40%。庆幸的是,X光检查之后,医生发现尽管匕首将鲍尔斯的头儿刺了个穿,但由于匕首正巧插进颅腔间隙,他的大脑组织没有受到伤害,而且2只眼睛的视神经都没有被刺中。医生最终成功将匕首取出,令鲍尔斯大难不死。

如今,鲍尔斯已经基本康复。并回到了北卡罗来纳州布莱格堡市和家人团聚。令人称奇的是,尽管大脑曾受到重创,但如今鲍尔斯的记忆、说话和身体协调等能力竟然全都完好无损。鲍尔斯开玩笑说:“唯一遗憾的是,由于这次事故,我的脸部好像失去了一些表情,譬如我再也无法抬起我的右侧眉毛了。” 快综

跃下762米高峰飞翔15分钟——

100岁老太滑翔庆生

英国100岁老太佩姬·麦阿尔平一生都酷爱冒险。令人惊讶的是,10月31日,就在她100岁生日第二天,佩姬竟平生第一次乘着滑翔伞从762米的山峰上一跃而下,像飞鸟一样在蓝天翱翔了15分钟,以这种独特的方式庆祝自己的百岁大寿。据悉,佩姬是目前世界上年龄最大的滑翔伞选手,但她却意犹未尽地表示,期待105岁生日时还能再次乘滑翔伞飞上蓝天。

大胆老太80岁玩蹦极
100岁玩滑翔伞庆生

老太太佩姬·麦阿尔平是英国艾塞克斯郡人,2004年和女儿一起搬到塞浦路斯北部海滨的凯里尼亚市居住。据悉,佩姬一直都很喜欢冒险。14岁时,她就曾和著名的英国航空先驱艾伦·柯本一起乘坐他的双翼飞机飞行,而当佩姬80岁高龄时,她还曾和英国皇家降落伞团的成员一起在埃塞克斯郡玩过惊险的“蹦极跳”。

如今,年老体衰的佩姬的眼睛只剩下部分视力,但她的胆量仍丝毫不减。10月30日,佩姬迎来100岁生日,并收到女王发来的贺卡。让人惊讶的是,老寿星佩姬似乎对女王贺信并不太感兴趣,她决定用另一种更刺激的方式庆祝自己的百岁大寿——乘坐滑翔伞,飞上蓝天迎接100岁!

从762米高山峰跃下
空中飞翔15分钟

老太太佩姬·麦阿尔平像飞鸟一样在蓝天上翱翔

10月31日早上,佩姬在大约30名亲友的陪伴下来到位于地中海附近、塞浦路斯北海岸的五指山,登上762米高的陡峭山峰。尽管脚下就是让人眩晕的万丈悬崖,但佩姬却毫无惧色。她乘着滑翔伞,纵身从山峰上一跃而下,随后像飞鸟一样翱翔在蓝天上。

据悉,佩姬所乘坐的滑翔伞经过特殊处理,她被皮带牢固地绑在滑翔伞的前排座位上,而当地一家滑翔伞公司“高空旅游公司”的34岁老板欧兹格·戈卡扎恩则坐在后排座位上,负责控制滑翔伞的方向。在空中飞翔15分钟后,佩姬顺利地安全降落到地面。随后,

众亲友一拥而上,打开香槟为她庆祝。

平生第一次玩滑翔
爽歪老妈怕怕女儿

据悉,佩姬本打算在10月30日当天乘滑翔伞破纪录庆生,但当天海面上乌云密布,雷电交加,令她被迫延期。幸好,生日第二天天气就晴好如初,让佩姬如愿以偿。佩姬高兴地说:“这是我一生中最高兴、最愉快的经历,我真想再来一次!我坐在滑翔伞下的一张椅子上,在群山的上空漂浮。整个小岛的海岸线尽收眼底,而那些地中海上的轮船就如一颗颗蓝宝石。”欧兹格·戈卡扎恩也

说:“在天空中,她非常冷静和放松,而降落时也非常完美!”

据悉,这也是100岁的佩姬平生第一次玩滑翔伞。有趣的是,和胆量超人的佩姬相反,佩姬的女儿伊丽莎白·佛塞斯有严重的恐高症。因此,当她看着老妈乘着滑翔伞在空中飞翔时,紧张得浑身发抖。她心有余悸地说:“这实在太冒险了,我完全没有办法阻止她。”

创“最老滑翔伞选手”纪录
期待105岁时还能飞

据报道,100岁的佩姬已经打破了由一名95岁的丹麦老人保持多年的世界纪录,成为目前世界上年龄最大的滑翔伞选手,并有望被载入《吉尼斯纪录大全》。此前,英国年龄最大的滑翔伞选手是贝丁厄姆市91岁老汉雷格·罗斯·因内斯,2006年12月他在东苏塞克斯郡乘滑翔伞在空中飞了20分钟。

佩姬表示,尽管她已经满100岁,但她却觉得自己和年轻人没有区别。

她坚称,正是刺激冒险帮助她保持年轻,并意犹未尽地表示,期待105岁生日时还能再次乘滑翔伞飞上蓝天。她说:“我一点也不害怕,我喜欢呆在高空,喜欢爬山,更喜欢在空中飞的感觉。我很希望当我105岁时再玩一次滑翔伞,但毕竟岁数不饶人,也许这就是我最后一次飞行冒险了。” 宗文

纽约火灾惊酿灭门惨剧——

慈母火海救子3人同时遇难

当地时间10月30日清晨,纽约市皇后区突发一场大火,一位单身母亲试图从烈火中救出两个儿子,结果3人一同遇难。据称,这位勇敢的母亲名叫钟蕾内(音译),现年40岁,生前曾在纽约惩教局服役达20年之久,并担任典狱长等重要职务。

火海救子 母子3人同遇难

据报道,这起灭门火灾发生在10月30日清晨5时。当时人们尚在睡梦之中,熊熊的大火吞噬了位于纽约市皇后区罗斯代尔149街262-16号的一幢二层民居。里面居住着一家母子3人:单身母亲钟蕾内和她的两个孩子——5岁的诺亚和10岁的艾略特。邻居闻到浓烈的焦味、看到冲天的火光时,诧异楼内竟然没有一点动静。

于是,有人跑上前敲打那幢楼房的前后门以及各个窗户。还有人在门外大声按动车喇叭,试图唤醒屋里的主人,但是都没有成功。眼看着火越烧越旺,火舌直冲10英尺高。有目击者称,钟蕾内后来从睡梦中惊醒之后曾跑到门廊处高声喊叫请求援助,然后又冲进火海去抢救两个孩子。让人唏嘘不已的是,母子3人最终皆命丧住宅的二楼。

不排除人为纵火蓄意谋杀

事故发生后,当地消防局立即出动145名消防队员救火,结果7人受伤,3人轻微灼伤。现场指挥官尼古拉斯·斯考皮塔说,消防队员们接到警报后只用了4分钟就赶到现场,但仍来不及救援,大火已迅速吞噬了整幢住宅。有几名消防队员冲进了火海,并看见了钟蕾内和她的孩子,但就在此时,屋顶坍塌下来,消防员不得不撤出,从外面实施灭火。当地消防局官员称,这场火灾为3级火警,目前起火的原因正在调查中,目前还不能排除有人蓄意纵火企图谋杀的可能性。10月31日,警方和消防部门在火灾现场的废墟中继续寻找线索。

“称职母亲”生前乐于助人

得知钟蕾内家出事,她的同事们纷纷赶到现场。钟蕾内的朋友兼同事阿纳斯塔西亚·亨德森表示,钟蕾内冲回火海去救自己孩子的举动并不让人感到意外,因为她是一个慈爱的母亲,深爱着她的孩子。据悉,钟蕾内最近被调到刑事法庭工作。熟悉钟蕾内的人都说她是一个敬业的员工、一个称职的母亲。纽约惩教局主管协会主席惠特菲尔德说,“她是个乐于助人、心地善良的人,她的乐观精神引人向上。” 朗朗